



UNIVERZITA KARLOVA I. lékařská fakulta

Gynekologicko-porodnická klinika 1. LF UK a VFN v Praze

Posudek oponenta bakalářské práce

Název bakalářské práce: Synechia vulvae v dětském věku – informovanost rodičů o problematice prevence

Název bakalářské práce v anglickém jazyce: Labial adhesions in childhood – parents' awareness of the problem and prevention

Autor práce: Michaela Prouzová Dis.

Název studijního oboru: porodní asistence

Forma studia: bakalářské, prezenční

Vedoucí práce: MUDr. Jana Skřenková

Oponent práce: MUDr. Helena Neumannová IFEPAG

Akademický rok: 2023

Kritéria hodnocení	1	2	3	Nesplňuje
Abstrakt (Koresponduje s obsahem, má jasně vymezen cíl, popis metodologie, závěry)	X			
Informační zdroje (Aktuálnost zdrojů, využití primárních zdrojů, cizojazyčné zdroje, rozsah zdrojů, platná citační norma)	X			
Aktuálnost a originalita tématu (Je problematika tématu aktuální, je práce řešená originálním způsobem?)	X			
Struktura práce (Je práce vhodně členěná, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují?)	X			
Formální náležitosti (Odpovídá rozsah práce, je správně použita odborná terminologie?)	X			
Metodologie (Je vhodně a správně zvolena metoda, je metoda popsána a vysvětlena?)	X			
Prezentace výsledků (Jsou výsledky přesně, správně, jasně a přehledně prezentovány?)	X			
Diskuse (Jsou v diskusi porovnány výsledky práce s jinými výsledky, je nad výsledky polemizováno?)	X			
Závěry práce (Jsou zjištěné skutečnosti shrnuty, bylo dosaženo cíle práce, je práce přínosná pro praxi a obor?)	X			

Slovní hodnocení práce:

Práce se na 42 stranách věnuje problematice synechií v dětském věku. Úvodu obsahuje anatomický popis zevních rodidel, charakteristiku synechií a jejich příčiny, diagnostiku a léčbu. Studentka provedla dotazníkové šetření na několika internetových stránkách – diskuzích, zhodnoceno bylo 323 dotazníků. V analýze a diskuzi hodnotí věk respondentů, vzdělání, bydliště, povědomí o synechii a o jaké informace mají respondenti zájem. Procentuální zastoupení způsobu odstranění synechie, převážně mechanické rozrušení, reprezentuje přístup většiny dětských gynekologů v ČR, nicméně nesouhlasím s autorkou, že použití estrogenového krému je postupem non – lege artis. Součástí dotazníku je informační leták a poučení o prevenci. Práce je zajímavá svojí diskuzí a vytvořený informační leták má praktické využití v každé ambulanci Gynekologie dětí a dospívajících.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

KLASIFIKACE: výborné

Otázky k obhajobě:

Helena Neumannová

V Praze, dne 15.5.2023

Jméno a podpis oponenta práce